

Konstituerande Styrelsemöte 28 mars 2017

Närvarande: Jennifer Leijon, Solstickan Malmberg, Mathias Astermark, Rasmus Luthander, Joakim Bergström, Marian Niskala, (Michael Klint och Jonas Lundqvist)

Plats: Hemma hos Jennifer Leijon, Triangeln

§1 - Mötets öppnande

Jennifer öppnar mötet kl 18.57

§2 - Val av mötessekreterare

Styrelsen beslutade

att välja Marian Niskala till mötessekreterare

§3 - Val av justerare

Styrelsen beslutade

att välja Solstickan Malmberg till justerare.

§4 - Val av vice ordförande i styrelsen

Styrelsen beslutade

att välja David Rönnholm som vice ordförande för styrelsen, i sin frånvaro

§5 - Val av sekreterare i styrelsen

Styrelsen beslutade

att välja Marian Niskala som sekreterare för styrelsen

§6 - Val av kassör i styrelsen

Styrelsen beslutade

att Rasmus Luthander som kassör för styrelsen

§7 - Val av eventuella andra befattningar inom styrelsen

Styrelsen beslutade

att ta upp punkten igen på nästa möte

§8 - Beslut om firmatecknare

Styrelsen beslutade

att Jennifer Leijon och Rasmus Luthander som firmatecknare för Swingkattens förening

§9 - Upprättande av fullmakter för disposition av föreningens bankkonton

Styrelsen beslutade

att ge fullmakt till Jennifer Leijon, Rasmus Luthander och Andreas Petterson att teckna firma var och en för sig

§10 - Beslut om eventuellt återkallande av gamla fullmakter

Styrelsen beslutade

att återkalla fullmakter för Michael Klint och Greg Simmons

§11 - Datum för första ordinarie styrelsemöte

Styrelsen beslutade

att hålla första ordinarie styrelsemöte den 28 mars, i samband med konstituerande styrelsemöte

§12 – Fastställande av dagordning

Styrelsen beslutade

att godkänna föredragningslistan.

§13 – Godkännande av protokoll från föregående möte

Det finns inget justerat protokoll i dagsläget

§14.a Förrådsfrågan – Föreningens förråd ska upphöra, därför behöver vi hitta nya förråd för förvaring. Hittills har Mathias haft ansvaret att kolla på lösningar, Uppsalahem erbjuder förråd mot en högre hyra än Swingkatten tidigare betalat.

Styrelsen beslutade

att uppdra åt Mathias Astermark att titta vidare på lösningar för förrådsfrågan med deadline 18 april. Om inga andra lösningar finnes beslutar styrelsen att välja Shurgard, Uppsalahem eller motsvarande som tillfällig lösning.

§14.b Rabatterbjudande från Swingcamp – Organisatörerna för danslägret Swingcamp har kontaktat Swingkatten för att erbjuda rabatt på deras läger mot att Swingkatten skickar ut reklam om Swingcamp till våra medlemmar samt gör reklam på vår hemsida.

Styrelsen diskuterar hur man ska göra med medlemmar som redan anmält sig till lägret och på så vis går miste om rabatterbjudandet. Vi kontaktar Marie, en av organisatörerna, som säger att de berörda medlemmarna får höra av sig till organisatörerna för att få tillbaka pengar.

Styrelsen beslutade

att uppdra åt Solstickan Malmberg att kontakta Simon, webbansvarig, att skicka ut ett mail om rabatten till Swingkattens medlemmar samt sätta upp reklam på hemsidan

§14.c Spam-mail -

Styrelsen beslutade

att uppdra Solstickan Malmberg att kontakta Simon, webbansvarig, om att lösa problemet

§14.d Utvärdering av kurstillfällen – Byta ut pappersformat mot internetformat

Styrelsen diskuterar om att eventuellt kombinera de två olika formaten för utvärdering, att lärargruppen ska få möjlighet att komma med synpunkter

Styrelsen beslutade

att uppdra åt Solstickan Malmberg och Joakim Bergström att kontakta lärargruppen och se över hur vi kan gå vidare i frågan.

§14.e Bok om Swingkatten – Signe, medlem i Swingkatten föreslår att skriva en bok om föreningen med målet att ha boken klar till 20års jubileumet

Styrelsen beslutade

att ta upp denna fråga igen på nästa möte

§15 Inkomna skrivelser

Det finns inga inkomna skrivelser

§16 Beslut rörande ansökningar om bidrag från utbildningsfonden

Styrelsen beslutade

att ta upp punkten på nästa möte, Rasmus återkommer på nästa möte

§17 Statusrapporter från verksamheter och projekt

§17.a Kurs- och träningsverksamheten

Styrelsen beslutade

att välja Joakim Bergström till kursrådsrepresentant

att välja Solstickan Malmberg till dj och träningsansvarig

§17.b Socialdansverksamheten

Styrelsen beslutade
att välja Rasmus Luthander till socialdansrådsrepresentant

§17.c Aktuella läger

Styrelsen beslutade
att välja Mathias Astermark till lägerrepresentant

§17.d Övriga pågående projekt

Kopphagen önskar bidrag från Swingkatten för renovering av deras dansbana som Swingkatten använder vid Lennakattsutflykten
Tidigare har Swingkatten erbjudit 5000 kr i utbyte mot att Swingkatten får använda dansbanan vid två tillfällen år 2017 utan att betala hyra, Kopphagen önskar mer pengar i bidrag
Styrelsen diskuterar om vi ska öka bidraget, hålla fast vid samma erbjudande, erbjuda samma summa utan motprestation eller dra in erbjudandet. En fråga som dyker upp är hur påverkar denna förhandling vår möjlighet att få hyra dansbanan i framtiden. Diskussionen leder till en kontrapositionsvotering

Styrelsen röstar först mellan alternativen: Ja (inkl. hyra) och Ja (utan prestation)
Sedan röstar styrelsen mellan alternativen: Ja (inkl. hyra) och Nej (vi erbjuder inte något bidrag)

Styrelsen beslutade
att erbjuda Kopphagen samma erbjudande som tidigare
att uppdra åt Mathias Astermark att upprätthålla kontakten med Kopphagen

§18 Övriga förekommande frågor

Det finns inga övriga förekommande frågor

§19.a Genomgång av styrelsens arbetsordning

Styrelsen beslutade
att uppdra åt Joakim Bergström att kontakta Simon angående mailadresser och Jonas Lundqvist hjälper oss med dropbox

§19.b Nästa styrelsemöte

Styrelsen beslutade
att preliminärboka nästa möte till 26 april hemma hos Solsticken

§19.c Genomgång av årsmötesbeslut för vidare handläggning

Styrelsen beslutade
att ta upp punkten på nästa möte

§19.d Planering av vårterminens arbete

Delegering av kontaktpersonsuppdrag

Styrelsen beslutade

att ta upp punkten på nästa möte

§19.e Diskussion om skiftesmiddag

Styrelsen beslutade

att uppdra åt Jonas Lundqvist att ha ansvar för och ordna middagen

§19.f Lokalbehov för det kommande verksamhetsåret

Uppsala kommun har höjt hyran, det har man budgeterat för
Richard Hallvig – lokalansvarig för Swingkatten söker ersättare

§20 Mötets avslutande

Mötet avslutas kl 20:54

Mötets ordförande

Vid protokollet

Jennifer Leijon

Marian Niskala

Justeras

Solstickan Malmberg

Beslutslogg

Datum	Uppgift	Ansvarig	Ev. deadline	Kommentar
2017-03-28	Val av andra befattningar inom styrelsen på nästa styrelsemöte	Styrelsen	På nästa styrelsemöte	
2017-03-28	Hitta lösning på förrådsfrågan	Mathias	18 april 2017	
2017-03-28	Kontakta Simon om ett massutskick om Swingcamp till medlemmar i Swingkatten	Solstickan		
2017-03-28	Kontakta Simon om att lösa problemet med spam-mail	Solstickan		
2017-03-28	Kontakta lärargruppen om att se över hur vi kan gå vidare i frågan med tillvägagångssättet för utvärdering av kurstillfällen	Solstickan och Joakim		
2017-03-28	Ta upp frågan om en bok om Swingkatten	Styrelsen	På nästa styrelsemöte	
2017-03-28	Beslut rörande ansökningar om bidrag ur utbildningsfonden	Styrelsen (Rasmus)	På nästa styrelsemöte	
2017-03-28	Upprätthålla kontakten med Kopphagen	Mathias		
2017-03-28	Kontakta Simon angående mailadresser	Joakim		
2017-03-28	Nästa styrelsemöte		26 april 2017	
2017-03-28	Genomgång av årsmötesbeslut för vidare handläggning	Styrelsen	På nästa styrelsemöte	
2017-03-28	Planering av vårterminens arbete	Styrelsen	På nästa styrelsemöte	
2017-03-28	Skiftesmiddag	Jonas		

Listan kopieras till protokollet. Avklarade punkter ~~stryks över~~ och tillkomna punkter läggs till längst ner i listan.